
Ezután érkezett megkeresésimre tájékoztatás Nagy Zoltántól,

Digitális Magyarország Ügynökség Igazgatójától, melyben a

következő választ kaptam:

„A Szélessávú Internet Program pályázatok negyedik fordulójában

2020 őszén Füzér település fejlesztése ismét kiírásra került GINOP-

3.4.1-20-2021-00019 sorszámmal a Sátoraljaújhelyi járásban. A

pályázatot ez alkalommal a Magyar Telekom nyerte meg, de

forráshiány miatt támogatási szerződés megkötésére nem

kerülhetett sor. Jelenleg előkészítés alatt van a támogatott

szélessávfejlesztések következő fázisa, a Digitális Iránytű 2030

Európai Uniós és a Nemzeti Digitalizációs Stratégia 2022-2030

célkitűzéseknek megfelelően. 

Tájékoztatom Füzér község lakosságát a szélessávú internettel

kapcsolatos ügyben!

2022. december 12.-én, online konferencia formájában

egyeztettem Dr. Kövesi Gabriella Magyar Telekom Nyrt.

szabályozási és nagykereskedelmi igazgató-helyettes asszonnyal, a

várható Uniós fejlesztés megvalósulásáig történő átmeneti

szolgáltatás fejlesztéssel, hálózat felújítással a meglévő légvezeték

nyomvonal felhasználásával. A megbeszélésünkön résztvevő

Urbanovics Simon ismertette azt, hogy a Telekom már részére nem

tudott szolgáltatást nyújtani a meglévő réz vezeték hálózatán,

mely alátámasztja kezdeményezésünket a hálózat azonnali

fejlesztésére. 

Ígéretet kaptunk, hogy január hónapban folytatjuk az ügy

megoldásában egyeztetésünket. 

Korábban ezügyben már tárgyaltam Füzéren dr. Guller Zoltán

Digitális Magyarország Ügynökség miniszteri biztosával, valamint

megkerestem a Magyar Telekom Nyrt. Vezérigazgatóját, Rékasi

Tibort is. 
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Tisztelt Füzéri Lakosok! 

I.



A tervezett Gigabites pályázatokban kiemelten törekszünk arra,

hogy Füzér község továbbra is a kiírás kedvezményezettje legyen,

és a soron következő pályázati forduló sikeres megvalósításával a

településen -Füzéren-kiépülhessen az eddigi elmaradt szélessávú

internet hálózat. A Gigabites pályázatok anyagi hátterét az

Európai Unió által biztosított források jelentik, amelyek az

Európai Unió Bizottságának pozitív döntését követően fognak a

rendelkezésünkre állni.”

Kérem továbbra is a község érintett lakóinak türelmét, hiszen a

fentiek szerint mindent elkövetünk a probléma megoldásának

ügyében, de a megoldást a szolgáltatói fejlesztések, valamint az

Uniós fejlesztési programok fogják meghozni. 

KÖZHÍRRÉ TÉTETIK
2 0 2 2 .  D E C E M B E R  1 4 . / 8 4 . S Z Á M

Füzér Község Önkormányzatának hírlevele

2

II.

Tájékoztatom a község lakosságát, hogy előrehaladott tárgyalások

folynak a Vodafone rádió telefonos szolgáltató tornyának építése

ügyében, mely tervek szerint az Akasztó-hegyről fogja teljes

településünket, így a patak menti Dózsa György és Kossuth utcát,

valamint a vár környéki területeket is lefedni vétel körzettel

természetesen a Telekom és egyéb szolgáltatók vételét is javítva.

Az állami erdőterület igénybevételét bejelentették az Északerdő

Zrt. felé, valamint tervezési folyamatok elindultak.

Településünk önkormányzata biztosította a jelenleg készülő

településfejlesztési tervben az engedélyezett helyszín

megjelölését, azzal a kitétellel, hogy a tájkép védelme érdekében

az erdőterületen az építendő torony részben (az alsó 10-15

méteres magasságban) erdő takarásában épüljön meg az Akasztó-

hegyen.

Az ügy további előrehaladásáról továbbra is tájékoztatom a

lakosságot. 



A meghirdetett programunk a „Fogadj örökbe egy keresztet!”

megtartásra került 2022. december 09.-én 18:00 órától több mint

20 fő jelenlétében. A képviselő-testület és a kereszteket eddig

látogatók és az ott virágot elhelyezők az önkormányzattal közösen

a jövőben is minden kül-és belterületi keresztünk karbantartásáról

gondoskodni fognak, valamint önkormányzati döntéssel

csatlakozunk a Keresztény Demokrata Néppárt által

kezdeményezett programhoz, az alábbi helyeken és elnevezéssel

található keresztekkel: 1.Füzéri Vár udvarának fa keresztje,

2.Római Katolikus cintér keresztje, 3. Római Katolikus temető volt

faluvégi kereszt a hársfánál, 4.Temető béli egy kőkereszt és két

öntött vas kereszt 5.Az új temetőben álló fa kereszt, 6.Petőfi utcai

hársfáknál álló kereszt, 7.Hosszúföldi ún. Gábor kereszt, 8.az

Akasztó-hegyi hársfáknál álló kőkereszt, 9.Kovácska tetői Jasso

kereszt.

A programon Cseppelényi György boldoggá avatásnak eljárása

került ismertetésre, és az előadások után az 1993-ban alapított

füzéri KDNP szervezet került megújításra tagbelépésekkel és

tisztségviselők választásával. 

A helyi szervezet elnöke továbbra is Magyari Vince úr, gazdasági

vezetőnek választották Orosz Ferencet, titkárnak Kristóf Andrást,

valamint alelnöknek jómagamat.

A jövő éven esedékes 30 éves évfordulót ünnepséggel kívánjuk

megtartani, melyről a későbbiekben tájékoztatást nyújtunk. 

A további érdeklődők részére és a tagfelvétellel kapcsolatban

Magyari Vince úr, a KDNP helyi szervezetének elnöke a 

06 30/406-2805-ös telefononszámon áll  rendelkezésre. 
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III.



A 2022. december 12.-re meghirdetett egyesület alapítási

összejövetel sikeresen zajlott több, mint 30 fő részvételével. Az

ülést megtisztelte részvételével Dr. Dsupin Róbert ezredes,

kapitányságvezető úr, Hoffmann Zsolt százados, tűzoltó

parancsnok úr, Búza Zoltán pálházi körzeti megbízott vezető úr,

Nagy Géza őrnagy, honvédelmi területi tartalékos parancsnok úr,

Tóth Zsolt tűzoltó alezredes, katasztrófavédelmi megbízott úr. 

A bevezetőben támogatásukról biztosították az egyesületet,

valamint a jövőbeni működését és együttműködési megállapodás

megkötését. Az egyesület rövidített neve Füzéri Véderő Egyesület.

Az egyesület elnökének Orosz-Tóth Lászlót választották meg,

valamint alelnökének Orosz Ferencet és Fűzéri Dánielt. Az

egyesület tevékenysége önkéntes alapon lefedi az önkéntes

tűzoltás, polgárőrség, hegyi mentés, valamint a területvédelmi

feladatokban való közreműködések körét.

 Az egyesület vezetésének gratulálva, a működését

önkormányzatunk kiemelten támogatja, képviselő-testületünk a

székhely használathoz épületet biztosított a Rákóczi Ferenc utca 2.

épületben, a füzéri névhasználathoz képviselő-testületünk

döntéssel hozzájárult, és az alapítás induló költségeihez 300.000

Ft támogatást biztosítunk.

Bízunk abban, hogy elődjeink helyi önkéntes tűzoltó

hagyományait is őrizve a polgárvédelmi célú feladatokat ellátva,

valamint a hegyi mentés-sport eseményeken való részvétel- eltűnt

turisták keresése és a honvédelem részéről felmerülő esetleges

jövőbeni területvédelmi feladatok kapcsán az egyesület sikeres

időszakot kezdhet meg, mely a helyi lakosok vagyonvédelmét,

biztonság védelmét, tűzvédelmét, valamint az ide látogatók

biztonságérzetét is biztosítani fogja, melyekhez mind sok sikert

kívánok!
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IV.



Önkormányzatunk képviselő-testülete közmeghallgatást tartott,

amelyen több mint 25 fő vett részt a lakosság részéről.

Ismertetésre került az önkormányzat 2022. évi gazdálkodásának

bemutatása, a jelenleg folyamatban lévő és tervezett pályázati

fejlesztések. Külön bemutatásra került Füzér Várnak jelenleg folyó

díszítő művészeti terveinek (szobor program, festészet, üvegezés,

kaputorony várvédői csata helyei, magyar hősök, valamint az

Árpád-ház életfájának bemutatása).

A közmeghallgatáson ismertetve lett a jelenleg folyó

településfejlesztési terv szerkezeti- közutas és infrastruktúra

fejlesztésének térkép bemutatása és előadása. A program végén

hagyományosan és kimerítően kérdésekre és válaszadásokra

került sor.
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V.

VI.

Az idén is hagyományos jelleggel kerül lebonyolításra a fenyőfa

biztosítása az igénylők részére a Horváth csemetekert készletéből.

A fákra való igényt Patus Andreánál a +36 20 225 1624-es

telefonszámon, vagy a házi gondozóknál kérjük leadni, vagy

személyesen a gondozási központban 2022.12.20. hétfő délelőtt

10:00 óráig. 

A fák átvételére 2022.12.21.-én kedden, és 12.22.-én szerdán van

lehetőség az Ács István Gondozási Központnál.

VII.

Ismertetem a lakossággal, hogy a tűzifa pályázatra beérkezett 36

db igény, melyből a jövedelemre való tekintettel 33 fő részesül

átlagban 1,3 m3 fa/fő támogatásban.

A tűzifa kiszállítását a Füzéri Községgondnokság végzi 2022.

december-2023 január hónapban. 

A kiszállításról érdeklődni lehet Rádai Balázs községgondnoknál a

+36 30 663 8809-es telefonszámon. 



Tájékoztatom a lakosságot, hogy hagyományos régi magyar

kártyajátékok estjét tartjuk a Várgondnokság épületében

kötetlen formában 2022. december 26.-án hétfőn karácsony

második napján 17:00 órától. A program magyar kártyajátékok és

az ulti szabályok ismertetésével- próbajátékkal kezdődik, majd

szabadon választott kártyajátékokkal folytatódik. 

A program szervezésében partnerünk Lukács Tamás, aki

információt nyújt az alábbi telefonszámon: +36 30 732 4375.

Minden kártyajáték után érdeklődő fiatalt és időset szeretettel

várunk programunkon, lehetőség szerint pakli kártyát kérjük

akinek van hozzon magával!
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VIII.

IX.

Karácsony és szilveszter között közösségi program

megrendezésére került sor 2022. december 29.-én csütörtökön

17:00 órától a Várgondnokság épületében. 

A programot vezeti és a füzéri dalokat bemutatja Darmos István

füzéri népdal-és néptáncgyűjtő, a népdalokat kíséri Balogh Ernő

prímás és kontrás zenésztársa.

A program célja az ifjú korosztály füzéri nótákra való tanítása a

régi eredeti füzéri gyűjtött népdalok köréből, valamint a

szépkorúak részéről történő füzéri népdal kincs átadása az

ifjúság részére kötetlen formában. 

Minden érdeklődőt ifjabb és idősebb korosztályból szeretettel

várunk!



GYERTYAGYÚJTÁS
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Füzér Község Önkormányzata tisztelettel  és

szeretettel  várja következő rendezvényére!

  4. ADVENTI

2022. 12.17. SZOMBAT 18:00 ÓRA

Füzéri Óvoda ünnepi műsora

a füzéri betlehemes csoport műsora

a janoki Napsugár Női Énekkar és a janoki

betlehemes csoport előadása

Novák Zoltán és Jászter Beáta adventi

koncertje

vendéglátás a polgármester által kínált

rumpunccsal és a füzéri konyha által sütött

beiglivel

Programok a Szathmáry László Művelődési

Házban a   gyertyagyújtást követően:

"LÉLEKMELEGÍTŐ"

Üdvözlettel a találkozás reményében

Horváth Jenő

Polgármester

Füzér, 2022. december 14.



KÖZHÍRRÉ TÉTETIK
2 0 2 2 .  D E C E M B E R  1 4 . / 8 4 . S Z Á M

Füzér Község Önkormányzatának hírlevele

8

Áldott, békés karácsonyi
ünnepeket és egészségben,

eredményekben gazdag új évet
kíván

Füzér Község  Önkormányzata


